

广东省高速公路发展股份有限公司

关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为响应并践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国务院常务会议提出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，维护全体股东利益，促进公司长远健康可持续发展，广东省高速公路发展股份有限公司（以下简称“公司”）制定了“质量回报双提升”行动方案，详见公司公告《关于“质量回报双提升”行动方案的公告》（公告编号 2024-020），举措如下：（一）坚持高质量发展，注重内涵式增长，优化资源配置。（二）切实回报股东，共享发展成果。（三）深化市场沟通，加强投资者关系管理。

行动方案披露至今，公司采取多项举措落实方案内容：（一）锚定主业稳健发展，持续推进京珠高速广珠段、粤肇高速公路、惠盐高速公路和江中高速公路改扩建项目建设，进一步拓宽和优化公司的交通网络，为公司的持续成长和长远发展奠定坚实的基础。推动高速公路服务区提质升级，全力改造佛开高速公路雅瑶服务区为“助农兴业”标杆服务区、打造址山服务区（北区）为新能源特色服务区的典范。（二）坚持实施现金分红。2024 年度利润分配预案中，现金分红比例保持至归属母公司所有者净利润的 70%，切实回报投资者。（三）充分利用股东大会、网站、分析师说明会、业绩说明会、路演、一对多沟通、现场调研、电话咨询以及深交所“互动易”等多种沟通渠道与投资者保持密切互动，组织机构投资者调研交流会共 8 次，加强投资者关系管理各项工作。

特此公告

广东省高速公路发展股份有限公司董事会

2025 年 3 月 4 日